应派奖金合计

25494560 元

9748377元

0元

投注方式

中国体育彩票开奖信息

中奖注数

24514注

本期开奖号码:739

大风降温降水天气接踵而来

近几天我省暖意十足,最高气温 基本在20℃以上,多地创下今年以来 新高。但较强冷空气正在缓缓而来, 预计2日至7日多地降温10℃以上。

降温同时,大范围大风和降水天 气相继到来,体感温度前后反差比较 显著,请公众注意及时添衣保暖,谨防 感冒

具体来看,2日午后到3日白天,全省多云,白城北部有小雨。2日夜间到3日白天,全省多云有时阴,四平东部。

辽源、吉林南部、通化、白山、延边西部、长白山保护区有小雨。4日夜间到5日白天,全省多云有时阴,通化、白山有小到中雨,四平东部、辽源、吉林南部、延边西部、长白山保护区有小雨。

3日白天,中东部地区最高气温为 19~22℃,其他地区12~15℃。长春3 日白天最高气温19℃,夜间最低气温

预计2日午后到3日白天,中西部 地区有4~5级西南风,瞬间风力可达7 级,部分地方伴有沙尘天气,其他地区 有3级左右偏南风。白城、松原、长春、 四平、辽源、吉林火险气象等级为3级, 其他地区为2级。

温馨提示:

省内多地将出现大风和降水天 气,临近清明,公众外出活动需关注 当地发布的预警信息,注意安全;此 次降温过程中,冷暖反差较大。公众 请注意及时调整着装,适当"春梧",谨 防感冒。 城市晚报全媒体记者 王跃

省内多地将出现大风和降水天 组选3 0注 346元 临近清明,公众外出活动需关注 组选6 56349注 173元

销售金额:45516804元。

中国体育彩票排列5第23082期开奖公告 本期开奖号码:73980

中国体育彩票排列3第23082期开奖公告

本期中奖情况

单注奖金

1040元

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|------|---------|-----------|
| 一等奖 | 109注 | 100000元 | 10900000元 |

销售金额:18947508元。

中国体育彩票7星彩第23036期开奖公告 本期开奖号码:980965+12

本期中奖情况

| 計 |
|-----|
|) 元 |
| 8元 |
| 0元 |
| 0元 |
| 0元 |
| 0元 |
| 8元 |
| |

304365047.93元奖金滚入下期奖池。

男子"黑户"四十载 一朝终圆"户口梦"

近日,长春市公安局宽城区分局户籍大队民警积极为辖区居民解决近40年的"黑户"问题,获赠锦旗感谢。

3月30日,李先生来到宽城区公安 分局户政大厅,将一面绣有"为民办实 事解困真情在"的锦旗送到户籍大队副 大队长孙立颖的手中,说道:"孙警官, 太感谢你了,如果不是你的帮助,我的 户口不知道啥时候才能恢复。"

原来,李先生因特殊原因,导致其从 1984年至今无户口。如今他年过六十 且体弱多病,没有户口的生活举步维艰, 出行、医疗都非常困难,也一直无法享受 相关待遇和福利,遂请求民警帮助。

由于时间跨度近40年,调查取证 难,业务难度大。但户籍大队副大队长 孙立颖并不气馁,及时向分管领导汇 报,分析制定解决方案。在北京大街派 出所的配合下,通过实地调查走访,以



及调取李先生工作档案、违法犯罪档案 等多番取证下,民警完善了沉甸甸的43

男子送锦淼表示感谢 警方供图 页材料,最终解决了李先生的户口问题。 城市晚报全媒体记者 吕闯

关于开展2023年超级大乐透派奖活动的公告

1

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩超级大乐透今日开奖 截至第23035期 奖池余额为 790017644.64元

为回馈广大购彩者,国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2023年超级大乐透派奖活动。现就有关事项公告如下:

一、派奖时间

自超级大乐透第23039期 (2023年4月8日21:10开售,4月10 日开奖)开始,预计持续20期。

二、参与条件

派奖期间,进行追加投注且单 张单期投注金额15元及以上的超 级大乐透彩票参与本次派奖活动, 符合参与条件的多期票、套票、预 售票在派奖期间按期参与,派奖活 动前购买的多期票、套票、预售票 在派奖期间仅参与一、二等奖派 奖,不参与固定奖派奖。

三、派奖规则

(一)一等奖派奖

总奖金3亿元,每期1500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得一等奖的彩票按中奖注

数均分,其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,派完为止。

(二)二等奖派奖

总奖金1亿元,每期500万元。 每期派奖奖金由符合参与条件且中 得二等奖的彩票按中奖注数均分, 其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金 不超过当期基本投注和追加投注的 奖金。若当期二等奖派奖奖金有结 余,则与下一期派奖奖金合并派发, 依此类推,派完为止。

(三)固定奖派奖

总奖金6亿元。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%或100%,以票面宣传栏打印文字为准:

"恭喜!三至九等奖奖金× 1.5倍!"字样,表示该彩票若中得 三至九等奖中任意奖级,实得奖金 为该奖级原奖金的1.5倍。

"恭喜!三至九等奖奖金×2 倍!"字样,表示该彩票若中得三至 九等奖中任意奖级,实得奖金为该 奖级原奖金的2倍。

6亿元派完为止,结束当期派 奖奖金不足部分由超级大乐透调 节基金补足。

四、派奖资金

本次派奖奖金10亿元,从超级 大乐透调节基金列支。若派奖活 动尚未到期,但调节基金余额不足 以支付当期派奖奖金时,则当期不 再派奖,派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总 局体育彩票管理中心负责解释。 感谢广大购彩者对国家公益事业 和中国体育彩票的支持!

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理

中心

2023年4月3日

建设体育公园 助力全民健身:体彩为大众休闲运动贡献力量

春暖花开,越来越多的人来到公园、广场进行各种体育运动,享受健身带来的乐趣。作为国家公益彩票,中国体育彩票一直是全民健身的倡导者和推动者,遍布全国各地的体育公园、健身路径,都离不开体彩公益金的支持。

"球场太漂亮了!我们以后 天天都要来这里打球!"近日,云球 南省昆明市禄劝县的市民和篮球 爱好者惊喜地发现,平日里运动 健身的地方变样了——焕然一新 的灯光塑胶篮球场,醒目的运动 导视牌,还有憨态可掬的体彩吉 祥物乐小星正在为运动的人们 "加油助威"。由云南省体彩中心 出资打造的中国体育彩票体育运 动公园,位于昆明市禄劝县民族 体育活动中心内,包括健身步道、 健身路径、休闲娱乐区、灯光篮球 场等相关体育设施,为当地百姓 提供优质便捷的运动健身场所。

"这个玩偶太可爱了,妈妈, 我要在这玩。"在河南省郑州市高 新区的锦和公园里,体彩吉祥物 乐小星深受小朋友喜欢。该园区 被打造成为中国体育彩票健康主 题公园,园区内不仅有乐小星玩 偶,还有亮眼的六面立方体和花 草提示牌,与公园绿意盎然的景 色相融合。2016年,随着174万 元体彩公益金的投入,在园区内 依山坡建设了独有的环形上坡智 能健身跑道和功能齐全的智能健 身器材等,为群众提供了良好的 运动场所。2021年,郑州西区体 彩分中心在园区内融入多种体彩 设施,给园区增添了另一抹颜 色。此后,近400万元体彩公益 金投入到园区建设,修建笼式篮 球场、羽毛球场、多功能运动场、 儿童乐园及滑雪项目等。

从2019年开始,天津体彩连续在水西公园举办津彩同行健步行活动,这项由天津体彩打造的以全民健身,健康天津为主旨的品牌活动,直接参与的市民达2000人,活动传播触达人次超过20万。被列为天津全运惠民工程的水西公园,是由体彩公益金支持兴建的全民健身工程示范园,在公园浓密的林荫中设置面积达3公顷的体育园,布设各类球场和新型智能健身设施,满足市民的各类健身意愿。

近年来,《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》《全民健身计划(2021—2025年)》等文件提出,推进体育公园建设,鼓励地方因地制宜发展特色体育公园,推动体育公园免费开放,满足公民体育健身需求。作为江苏省镇江市区最大的体育

运动主题公园——镇江健康路市 民体育公园,项目总投资规模 1.78亿元,其中体彩公益金出资1 亿元。此外,陕西省汉中市滨江 体育公园、辽宁省沈阳市丁香东 湖智慧体育公园、广东省云浮市 体育公园、福建省泰宁县智慧体 育公园、湖北省浠水县滨河体育 公园……这些体育公园均得到了 体彩公益金的资助。

一座座体育场馆、一个个体育公园、一条条健身路径、一场场全民健身活动……这些,都离不开体彩公益金的支持。未来,中国体彩将继续围绕满足人民群众需求,为建设全民健身场地设施,构建更高水平的全民健身公共服务体系贡献力量。 中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

| 周一001 | 瑞超 | 米亚尔比vs瓦尔贝里 | 04-04 01:00 |
|-------|----|------------|-------------|
| 周一002 | 瑞超 | 埃夫斯堡vs赫根 | 04-04 01:10 |
| 周一003 | 荷乙 | 埃因青年vs罗达JC | 04-04 02:00 |
| 周一004 | 荷乙 | 阿贾青年vs多德勒支 | 04-04 02:00 |
| 周一005 | 英超 | 埃弗顿vs热刺 | 04-04 03:00 |
| 周一006 | 葡超 | 法马利康vs阿罗卡 | 04-04 03:15 |